

Membru fondator al Asociației Internaționale a Consiliilor Economice și Sociale și Instituțiilor Similare (AICESIS)
Membru al Uniunii Consiliilor Economice și Sociale și Instituțiilor Similare ale Statelor și Guvernelor Membre ale Francofoniei (UCESIF)

„Consiliul Economic și Social este organ consultativ al Parlamentului și al Guvernului în domeniile de specialitate stabilite prin legea sa organică de înființare, organizare și funcționare.” (Art. 141 din Constituția României revizuită)

MANDAT DE DEPLASARE

la

CONSILIUL ECONOMIC ȘI SOCIAL
Înregistrat nr. <u>2798</u>
Data <u>31.05.2017</u>

**Reuniunea anuală a președinților și secretarilor generali ai CES-urilor din statele membre ale
UE și ai CESE
Malta, Valletta, 22 și 23 iunie 2017**

Consiliul Economic și Social din România a fost invitat de către conducerea CES-ului din Malta și cea a Comitetului Economic și Social European să participe la **Reuniunea anuală a președinților și secretarilor generali ai CES-urilor din statele membre ale UE și ai CESE**, eveniment care, în acest an, se va desfășura în Malta, la Valletta, în zilele de 22 și 23 iunie 2017.

La această reuniune participă, în primul rând, președinți și secretari generali ai CES-urilor din Uniunea Europeană, sau reprezentanți ai acestora. Reuniunea este organizată, în comun, de unul dintre consiliile naționale și Comitetul Economic și Social European.

CES România a organizat o astfel de reuniune în noiembrie 2015, la București.

Reuniunile au ca scop, în primul rând, schimbul de experiență și bune practici dintre consiliile europene, precum și dezbaterile unor teme de mare actualitate și importanță pentru viața economică și socială europeană.

Tema care se va discuta la reuniunea din acest an este: **”Către o piață a forței de muncă echitabilă și incluzivă, în contextul mobilității în interiorul UE”**.

În ședința Biroului Executiv al CES din data de 23.05.2017, doamna Eugenia Ștefănescu, director al Direcției de Relații Internaționale și Relații Publice, a făcut o prezentare a evenimentului mai sus menționat, precizând că o delegație a CES la acest eveniment fusese deja stabilită în cadrul Biroului Executiv din 7 februarie 2017, care îi includea pe președintele CES și pe secretarul general din acea perioadă.

În contextul schimbării conducerii instituției începând cu data de 04.04.2017, Direcția RIRP a solicitat BEX o propunere privind modificarea alcătuirii delegației în conformitate cu actuala conducere a CES.

În urma dezbaterilor, membrii Biroului Executiv prezenți au propus ca delegația CES din România la Adunarea anuală a CES-urilor europene de la Malta să fie alcătuită din **domnii Dragoș Mihalache, vicepreședinte, conducătorul delegației, Marin Suliman, secretar general, și dna Eugenia Ștefănescu, director al DRIRP**. Propunerea a fost prezentată Plenului CES care și-a dat acordul ca delegația propusă de BEX să reprezinte instituția noastră la evenimentul de la Malta, acord exprimat în **Hotărârea Plenului CES nr. 68 din 23.05.2017**.

Deplasarea se va efectua în perioada 21-24 iunie 2017.

Delegația va fi cazată la singurul hotel indicat de organizatori, *Corinthia Palace Hotel & Spa* din Malta.

Cei trei membri ai delegației au mandat de a informa reprezentanții celorlalte CES-uri aflate la Malta că, din ianuarie 2017, Plenul CES România a înlocuit reprezentanții Guvernului cu reprezentanți ai structurilor asociative ale societății civile, astfel încât, în prezent, Plenul CES România este alcătuit din 15 reprezentanți ai confederațiilor sindicale, 15 reprezentanți ai confederațiilor patronale și 15 reprezentanți ai societății civile.

De asemenea, delegația CES România are sarcina de a aduce la cunoștința celorlalți participanți la reuniune că, începând cu data de 4 aprilie 2017, conducerea Consiliului Economic și Social (CES) din România s-a modificat, aceasta fiind asigurată în prezent de: **Iacob Baci** - **președinte**, reprezentant al confederațiilor sindicale, **Dragoș Mihalache** - **vicepreședinte**, reprezentant al confederațiilor patronale, **Florian Marin** - **vicepreședinte**, reprezentant al confederațiilor sindicale, și **Bogdan Simion** - **vicepreședinte**, reprezentant al structurilor asociative ale societății civile.

Delegația are totodată sarcina de a prezenta un material referitor la tema principală de dezbateră, de a participa activ la discuții, dând informații pertinente și documentate asupra instituției pe care o reprezintă.

Aprobat
Iacob Baci
Președinte



Întocmit
Eugenia Ștefănescu
Director DRIRP

